

МОСГОРСПРАВКА  
ОТДЕЛ ГАЗЕТНЫХ ВЫРЕЗОК

К-9, ул. Горького, д. 5/6

Телефон Б 9-51-61

Вырезка из газеты

КИРОВСКАЯ ПРАВДА

от 10 МАЯ 1963.

г. Киров

Газета №

## ГДЕ ПОБЫВАЮТ ДЕТСКИЕ ТЕАТРЫ?

«Театральное лето» в нашей области уже наступило. Театры юного зрителя имени Н. Островского и кукольный начали гастроли по районам. ТЮЗ сейчас в Омутнинске. После этого он две недели будет гостить в Глазове, в конце мая покажет два спектакля по Ижевскому телевидению, потом вернется в нашу область. Вятские Поляны — Малмыж — Уржум — таков гастрольный маршрут коллектива театра.

В Уржуме труппа разделится на две части. Одна из них отправится по маршруту Нолинск — Суна — Кумены — Киров, другая обслужит Яранский куст (Яранск, Кикнур, Санчурск, Пижанка).

Гастроли театра по области продлятся до 15 июля. Характерно, что значительную часть гастролей ТЮЗ нынче проведет в полном составе — всей труппой. Это даст возможность показать и сельскому зрителю основные спектакли сезона — «Жизнь и преступление Антона Шелестова», «Похищение луковиц», «Все это не так просто», новые постановки «Том — большое сердце» и «Молодой человек».

Театр кукол со спектаклями «Приключения Пифа» и «Веселые медвежата» выехал двумя бригадами по железной дороге. Одна бригада отправилась на север по маршруту Мураши — Опарино — Луза. Вернувшись оттуда, эта группа поедет по железной дороге в сторону Шахуньи. Вторая бригада совершает гастрольное путешествие по маршруту Просница — Зуевка — Фаленки — Омутнинск — Песковка — Кирс — Рудничный — Лесное.

Возвратившись в Киров в конце мая, коллектив театра вновь отправится в путь двумя бригадами, но уже на машинах. Первая бригада выступит со спектаклем «Приключения Пифа» в Мурыгино, Малмыже, Вятских Полянах, Сосновке, Кильмези, Верхошижемье, Советске, Пижанке, Кикнуре, Яранске, Даровском, Халтурине, Неме и других городах, поселках и больших селах.

Вторая бригада со спектаклем «По щучьему велению» совершит поездку по колхозам Куменского, Нолинского, Оричевского, Советского, Яранского, Котельничского, Халтуринского и Шабалинского районов.

В конце августа, после отпуска, артисты театра кукол отправятся на гастроли к соседям — в Горьковскую область, а в сентябре — во Владимирскую.